



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9356

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 24 decembrie 1979

In intreaga țară

ACȚIUNI ATRACTIVE, PREZENȚĂ NUMEROASĂ PE TERENURILE „DACIADEI“

In intreaga țară au loc in aceste zile numeroase competiții sportive de masă in cadrul „Daciadei“ și dedicate zilei de 30 Decembrie, întreceri la care participă cu entuziasm mii de tineri și tinere din instituții și întreprinderi, din școli și de la sate. Despre cîteva din aceste manifestări ne-au relatat corespondenții noștri:

● GALAȚI

Peste 200 de tineri din Galați, Tecuci, Liești și Tg. Bujor au participat la competiția dotată cu „Cupa 30 Decembrie“, organizată de C.J.E.F.S. și Inspectoratul școlar județean, sub egida „Daciadei“. Printre cîștigători s-au aflat A. Turcu, V. Rălinea (ambii din Tecuci), T. Vințilă, D. Pătrășcanu, Gh. Pașile (Dunărea Galați) și V. Paraschiv (Liceul industrial nr. 2 Galați). Pe echipe a cîștigat Dunărea Galați. (T. SIRIOPOL, coresp.).

● TG. MUREȘ

„Cupa 30 Decembrie“ a atras aproape 3000 de concurenți la fața pe asociație, iar la finala județeană s-au prezentat 300

de sportivi. Competiția, organizată de Consiliul județean al sindicatelor, s-a desfășurat in cadrul „Daciadei“. Iată cîștigătorii: popice: Ecaterina Janosi (Dermagant), Fr. Asztalos (Avintul Reghin), Dermagant (f) și Avintul Reghin (m); volei: Sănătatea Tirnăveni (f) și Constructorul Tg. Mureș (m); tenis de masă: M. Lăteanu (Constructorul Tg. Mureș) și Electromureș (m); sah: Oțelul Reghin (m). (I. PAUȘ, coresp.).

● SIBIU

In organizarea Consiliului municipal al sindicatelor se află in plină desfășurare competiția dotată cu „Cupa 30 De-

(Continuare in pag. 2-3)

DINAMO BUCUREȘTI, AL 6-lea TITLU DE CAMPIOANĂ LA JUDO

● In meciul cu Dinamo Brașov, echipa bucureșteană a fost învinsă, totuși, acasă! ● C.S.M. Pitești și Olimpia București au retrogradat

Campionatul Diviziei A de judo s-a încheiat sîmbătă seara, după desfășurarea întrecerilor ultimei etape. In sala Dinamo din Capitală, după cîntarul oficial, 11 din cele 12 divizionare (Olimpia București a absentat!) s-au aliniat pe tatami, conform programului stabilit, pentru a susține partidele in urma cărora aveau să fie definitive locurile in clasamentul final.

Dinamo București (antrenor Sabin Lucea) a cucerit pentru a 6-a oară titlul de campioană, titlu pe care, dealtfel, și l-a asigurat încă dinaintea a-

cestei etape. La festivitatea de premiere, însă, dinamoviștii n-au primit toate aplauzele — așa cum le-ar fi meritat pe deplin pentru reușita lor, cu care nu se poate lăuda nici o altă echipă. Strădaniile lor de-a lungul campionatului — învingători detașat in toate partidele susținute — au fost urărite in ultimul meci, cu Dinamo Brașov disputat sîmbătă seara. Infringerea apreciatii echipe bucureștene in pro-

Costin CHIRIAC

(Continuare in pag. 2-3)



Formația de judo Dinamo București, campioană a țării pe anul 1979. Foto: Vasile BAGEAC

Lideri — fără contracandidați!

STEUA — CAMPIOANĂ NAȚIONALĂ LA SPADĂ ȘI FLORETĂ FEMININĂ

Niciod in ultimii ani finalurile Diviziilor naționale A și B de spadă și floretă feminină n-au fost mai aprinse, sub semnul incertitudinilor pînă la ultimele asalturi, ca acum. Probabil că a acționat legea... compensației, intrucit problema desemnării echipelor campioane era, practic, rezolvată din etapa anterioară.

Formațiile clubului Steua, lidere autoritare in urma disputării etapei a II-a, au încheiat victorioase ediția 1979, echipa feminină de floretă înscriindu-și numele pentru a 15-a oară consecutiv pe tabelul de onoare al primei divizii naționale, in timp ce cvartetul de spadă, nemaiavînd nici un fel de emoții înainte de final, și-a permis un „accident“, capotînd in fața Clubului sportiv Satu Mare, ce-i drept la tușaveraj (8-8, 60-61 t.d.).

Întrecerea echipelor de spadă a suscitat interesul general intrucit, fapt fără precedent, cu excepția liderului autoritar, Steua, și a formației Farul Constanța, instalată pe locul 2,



Echipa de spadă a clubului Steua, campioană națională. De la stînga la dreapta: Ion Popa, Costică Bărgăan, antrenorul Constantin Stelian, Mihai Popa, Octavian Zidaru. Foto: Dragoș NEAGU

toate celelalte patru formații, C.S. Satu Mare, Electroputere Craiova, I.E.F.S. București și C.T.A.S. București, luptau duminică, in sala Floreasca din Capitală, pentru evitarea retrogradării! Au fost două partide dramatice: Electroputere —

I.E.F.S. și I.E.F.S. — C.T.A.S. In prima, la scorul de 8-7 pentru craioveni, au intrat pe planșă in ultimul asalt Po-

Paul SLĂVESCU

(Continuare in pag. a 4-a)

In plină revenire spre vîrfurile ierarhiei mondiale

ECHIPA ROMÂNIEI PE LOCUL II ÎN PRIMA EDIȚIE A „SUPER CUPEI“ LA HANDBAL MASCULIN

● Întrecerea a fost cîștigată de formația R.F. Germania care a întrecut echipa noastră in finală cu 15-13

● Pe locul III — Uniunea Sovietică ● Radu Voina, desemnat cel mai bun jucător al competiției

Prima ediție a „Super Cupei“ campionilor mondiali și olimpici — desfășurată in R.F. Germania între 18 și 22 decembrie — cu participarea reprezentativelor ROMÂNIEI (4 titluri

mondiale), SUEDEI (2 titluri mondiale), R.F. GERMANIA și CEHOSLOVACIEI (cite o dată campioane ale lumii), UNIUNII SOVIETICE (campioană olimpică in 1976) și

vei in vederea Jocurilor Olimpice de la Moscova, handbaliștii noștri — pregătiți de tehnicienii Ioan Kunst-Ghermănescu, Lascăr Pană, Nicolae Nedef — au atins un prag valoric care le permite să intre in „ultima linie dreaptă“ cu încredere și optimism. In suita de victorii amintite, echipa masculină de handbal a României a demonstrat in jocurile cu Uniunea Sovietică, socotită principală favorită a J.O. '80, R. F. Germania (campioană mondială), R. D. Germană, Iugoslavia, Polonia ș.a. nu numai o nouă concepție de joc, ci și o ambiție deosebită de a reveni in fruntea unei ierarhii pe care a „stăpînit-o“ ani in șir. Desi încă incompletă (pivotal Werner Stockl n-a jucat deloc in acest sezon fiind accidentat, iar Cornel Durău n-a participat la „Super Cupă“ tot din cauza unei accidentări), echipa și-a construit personalitate, s-a omogenizat, a scos in evidență noi și autentice vedete: Radu Voina a fost decretat cel mai bun jucător al „Super Cupei“, Vasile Stîngă a impresionat prin forța, de-

Hristache NAUM

(Continuare in pag. a 4-a)



Fotoreporterul nostru Dragoș Neagu a reușit aseară, pe aeroportul Otopeni, „performanța“ de a-i reuni pe cîțiva dintre handbaliștii noștri care ne-au reprezentat la „Super-Cupă“, asaltați de rudele și prietenii care i-au așteptat la sosire

REZULTATE DIN FINALE

Gala finalelor a avut loc in Westfalenhalle din Dortmund sîmbătă seara. Au asistat 13 000 de spectatori.

ROMANIA — R. F. GERMANIA 13-15 (7-8). Au marcat: Voina 5, Stîngă 2, Birtalan 2, Fölker 2, Mironiuc 1 și Vasile 1 — pentru România, Freisler 3, Fey 3, Ehret 3, Wunderlich 2, Brand 2, Dammann 1 și Spengler 1 — pentru R. F. Germania. Au arbitrat: Rodil și Thomasen (Danemarca).

UNIUNEA SOVIETICĂ — IUGOSLAVIA 22-18 (10-10). Cele mai multe goluri au fost înscrise de Anpilogov 6 și Belov 4 — pentru Uniunea Sovietică, Nenadić 6, Zovko 3 și Jovović 3 — pentru Iugoslavia. Au arbitrat: Leiber și Joseph (R. F. Germania).

CEHOSLOVACIA — SUEEDIA 13-14 (10-8). Cele mai multe goluri au fost înscrise de Sulc 4, Kotrc 3 — pentru Cehoslovacia, Ribendahl 6 și Klingvall 3 — pentru Suedia. Au condus: Bolstad și Anthonson (Norvegia).

ÎNTECERILE BALCANICE DE JUNIORI DOMINATE NET DE GIMNAȘTII ROMÂNI

● Luminița Baicea și echipa României pe primele locuri la feminin ● Frumoase succese la „ritmică-modernă“ ● Finalele pe aparate — la discreția reprezentanților noștri

FOCȘANI, 23 (prin telefon). Succeselor raportate vineri, in prima zi a celei de a 3-a ediții a campionatelor balcanice de juniori de către gimnaștii români, li s-au adăugat, sîmbătă și duminică, in ultimele două zile ale întrecerii, noi victorii, in disputele pe echipe și la individual compus feminin, precum și in finalele pe aparate (desfășurate duminică dimineață).

Cu o valoare mai mare și plin de semnificații prin proporțiile lui este, desigur, succesul realizat de gimnastele noastre in concursul pe echipe, întrecere in care in nici un moment nu s-a pus problema învingătoare, ci doar diferența la care urmau să cîștige gimnastele române. Intra-adevăr, Luminița Baicea, Cristina Grigoraș, Aurelia Pinzaru, Simona Păucă, Lidia Dascălu și Mihaela Stănuț — clasate in această ordine și pe primele locuri la individual compus — au avut prestații îndelung aplaudate de entuziastul public focșencan, ele impunîndu-se prin omogenitate valorică, ținută, complexitate tehnică, atuurile care le-au permis să se distanțeze de formațiile situate pe locurile 2 și 3, reprezentativele Bulgariei și Iugoslaviei. In aceste condiții, de netă superioritate pe echipe, era absolut firesc ca disputa la individual compus să angajeze, de asemenea, două gimnaste române. Și acestea au fost Luminița Baicea și Cristina Grigoraș,



Luminița Baicea — 9,75 la birnă și... campioană balcanică la junioare

două tinere și talente viitoare maestre. Duelul lor a fost foarte interesant, urmărit cu multă curiozitate de public. S-a impus, prin siguranța și precizia cu care a dus concursul de

Constantin MACOVEI

(Continuare in pag. a 4-a)

RAPID A RĂMAS LIDER, DAR DUPĂ CÎTE EMOȚII...

CLUJ-NAPOCA, 23 (prin telefon). Ultimele partide ale turnulei, contind pentru turul al doilea al Diviziei A de polo, au marcat un puternic reviriment al echipei Dinamo, care, după ce a înțrecut fără dificultate pe C.N. A.S.E. cu 15-4, a câștigat și duminică, în fața echipei Vointă din localitate, cu 6-3. La încheierea acestuia, însă, formația Rapid a rămas în fruntea clasamentului, cu un avans de două puncte. Dar după cite emoții...

Feroviarul a jucat mai slab în ultimele meciuri și s-au aflat, practic, în situația de a fi învinși, ei scăpând doar prin minune de a înregistra primul insucces în această ediție a competiției. Simbătă, în partida cu Vointă, după 8 minute de joc Rapid era condusă cu 3-0! Scurei a apărut excelent, coechipierii săi s-au mobilizat la maximum, nelăsând nici o șansă formației rapidiste. Pe rând, Gyárfás, Colceriu și Cl. Rusu (de fiecare dată cu concursul portarului Fl. Slăvei) au realizat goluri spectaculoase. Echipa bucureșteană a reacționat destul de timid; totuși, I. Slăvei a reușit să transforme de două ori din penalty, după ce Colceriu mai marcase o dată pentru clujeni. De la scorul de 2-4, Rapid a beneficiat de nu mai puțin de cinci situații de „om în plus”, dar le-a ratat pe toate în schimb, Cl. Rusu a înscris într-un moment de „om în plus” al echipei sale și scorul a devenit 5-2 în ul-

tima repriză. Nimeni nu mai credea într-o minune, deși era vădit că poloiștii de la Vointă, care depuseseră eforturi deosebite, abia mai puteau să înnoate. Antrenorul clujean A. Sarkadi a greșit, însă, grav, ținându-l pe banca rezervelor (timp de 27 de minute) pe Dezmiereanu și neoferind astfel jucătorilor săi posibilitatea de a „respira” măcar pentru citeva clipe. În final, D. Nicolau și Fl. Teodor au refăcut din handicap (cu „om în plus”) și scorul a ajuns 4-5. Când mai erau doar 10 secunde de joc, Cl. Rusu, singur în fața lui Fl. Slăvei, a ratat incredibil posibilitatea de a măi avantajul; pe contraatac bucureștenilor, care a urmat, I. Slăvei a adus o egalare pe care nici cei mai înfocați suporteri rapidiști nu o mai așteptau.

Meciul Rapid - Progresul (duminică) a semănat din foarte multe puncte de vedere cu cel descris mai sus. Progresul a făcut, poate, cel mai bun joc al său și (în repriza secundă) conducea cu 3-0, avind chiar situații de 4 și 5 la zero. Rapidul, cu o ultimă zvîcnire de orgoliu, a reușit să restabilească echilibrul în repriza a treia și să ia conducerea: 4-3. Era evident, însă, că Progresul va răspunde și Szerző obține egalarea: 4-4. În ultimul minut de joc, la o gravă eroare a poloiștilor rapidiști, același Szerző înscris din nou: 5-4. Mai erau de

jucat doar 5 secunde și feroviarul ajung în atac, iar Arseno izbutește să șuteze spre poarta adversă. Dar, în timp ce mingea se afla în aer, în drum spre poartă, sirena a anunțat încheierea partidei. Arbitrii R. Timoc și V. Burdea au greșit grav acordind acest

REZULTATE

DINAMO - C.N. A.S.E. 15-4 (3-0, 2-1, 5-1, 5-2).
Marcatori: Munteanu 4, Mirea 4, D. Popescu 2, Gaiță 2, Cristian 2, Clobanluc, respectiv Stoenescu 2, Andreescu, Angelescu. Arbitri: R. Timoc-N. Nicolaescu și

CRISIȘUL - PROGRESUL 9-9 (1-2, 5-3, 2-3, 1-1).
Marcatori: Costrăș 3, Fejer 2, Gordan 2, Ungureanu, Garofeanu, respectiv A. Ionescu 3, Manea, Pleșca, A. Munteanu, Boga, Teodorescu, I. Gheorghe. Arbitri: R. Schilha-V. Medlanu și

RAPID - VOIŢA 5-5 (0-2, 2-0, 0-3, 1-1).
Marcatori: I. Slăvei 3, Nicolau, Teodor, respectiv Cl. Rusu 2, Colceriu 2, Gyárfás. Arbitri: A. Capuani-Z. Gerő și

RAPID - PROGRESUL 5-5 (0-0, 1-3, 2-0, 2-2).
Marcatori: Arseno 2, Schervan, I. Gheorghe, I. Slăvei, respectiv A. Ionescu 2, Szerző 2, Teodorescu. Arbitri: R. Timoc-V. Burdea și

CRISIȘUL - C.N. A.S.E. 10-5 (1-0, 3-0, 4-2, 2-3).
Marcatori: Gordan 3, Arabagiu 2, Fărcuță 2, Costrăș, Garofeanu, Rac, respectiv Chiriță 2, Sterpu 2, Jianu. Arbitri: V. Medlanu-V. Burdea și

DINAMO - VOIŢA 6-3 (1-0, 2-3, 1-0, 2-0).
Marcatori: Nastasiu 2, Rus, Munteanu, Mirea, Răducanu, respectiv R. Rusu, Gyárfás, Kovács. Arbitri: Z. Gerő-R. Schilha.

Clasament :

1. RAPID	10	7	3	0	66-47	17
2. Dinamo	10	7	1	2	95-55	15
3. Vointă	10	4	2	4	69-63	10
4. Crisul	10	4	2	4	79-79	10
5. Progresul	10	1	2	7	62-33	4
6. C.N. A.S.E.	10	2	0	8	41-85	4

ultim gol, deoarece atât oficialii de la secretariat cât și arbitrii de poartă au afirmat că golul nu a fost valabil (mingea trebuia să depășească linia porții înaintea fluierului final). După meci, ambii conducători ai întâlnirii și-au recunoscut greșeala, dar rezultatul - pină la judecarea contestației depusă de echipa Progresul - rămîne cel înscris în foaia de arbitraj: 5-5.

Adrian VASILIU

REZULTATE BUNE ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA TIR

„Cupa României”, competiție pentru arme cu aer comprimat, desfășurată simbătă și duminică în sala din parcul sportiv Dinamo, a fost un concurs reușit. La întreceri au participat peste 200 de sportivi, în majoritate tineri și foarte tineri, fapt care demonstrează că baza piramidei performanțelor în acest sport este în continuă creștere. Afluența participanților a dus la multe rezultate ridicate, „tonul” fiind dat chiar de tinerii de care aminteam. La pistol 10 m, M. Dragomirescu (C.S.S. I Buc.) își încheie ultimul an de juniorat II cu un record național egalat (378 p), după alte 3 recorduri naționale reușite, la pistol liber, în anul 1979; la pușcă 10 m, noua descoperire a neobositului făuritor de trăgători de valoare care este antrenorul ardean Ion Quintus, juniorul II Ion Joldea (16 ani), s-a impus cu 377 p, punctaj

DINAMO, PE LOCUL I LA ÎNCHEIEREA T

In derbyul competiției „remiză” după meciuri de înaltă

Conform tradiției nici derby-ul Dinamo - Steaua nu a clarificat deplin situația în fruntea clasamentului Diviziei A la baschet la încheierea turului acestei competiții. Într-adevăr, ca de obicei, dinamoviștii și stelștii au câștigat cite una din cele două meciuri desfășurate în sala Floreasca, astfel că formațiile se află în continuare la egalitate de puncte - cite 43 - și sînt departajate în clasament doar de coșaverajul direct, favorabil actualilor deținători a titlului, Dinamo București (+ 4). Iată rezultatele și unele amănunte consemnate la partidele de simbătă și duminică: **Dinamo București - Steaua** 41-41. Intilnirile au fost foarte asemănătoare ca evoluție a scorului și în momentele determinante. În prima zi, s-a mers „cap la cap” pină în min. 28 (47-47), după care formația Dinamo și-a continuat acțiunile de atac prelungit, dar le-a și presărat cu contraatacuri și cu aruncări precise de la distanță (excelind în această perioadă decisiv, Niculescu), în vreme ce la Steaua, singurul care a insistat în a încerca coșul a fost Cernat, insuficient, însă, pentru a contracara jocul unei echipe în care s-au evidențiat Novac, Popa, Niculescu și Braboveanu. A doua zi, din nou modificări spectaculoase pe tabela de scor, mai multe egalități (15-13 min. 8, 29-29 min. 25, 57-57 min. 30), după care a urmat, ca și simbătă, desprinderea uneia din echipe, de data aceasta, însă, a Stelei care, printr-o apărare „în zonă” foarte

moabă și tenace, a îngreunat aruncările la coș ale adversarilor și, în plus, și-a creat mai multe situații de contraatac, fructificate de Cernat, Oczelak, Pirșu și Ermurache. De la 57-57 s-a ajuns la 67-59 pentru Steaua, care și-a văzut, pină la urmă, răsplătite eforturile, precum și consecvența cu care a păstrat disciplina tactică (ceea ce nu s-a petrecut simbătă). În general, au fost două partide pasionante prin ambiția cu care au luptat componenții ambelor formații, prin captivanțele răsturnări de scor. Dif păcate, însă, tensiunea nervoasă a depășit din nou limitele, ducind la unele iesiri reproabile, sancționare de arbitrii. În plus, acestora, conform unei nedorite tradiții, li s-au adresat aproape permanent reproșuri pentru niște greșeli imaginare, ceea ce le-a făcut misiunea foarte dificilă. Cu atât mai meritorie apare, în aceste condiții, prestația cuplurilor I. Szabo (Cluj-Napoca) - Fl. Balogescu (Brașov) în jocul de simbătă, G. Duțka (Tg. Mures) - D. Crăciun (Brașov) în cel de duminică, competența și promptitudinea în decizii caracterizându-le aproape permanent, iar micile erori comise fiind inerente.

Au înscris: Braboveanu 21+6, Chivulescu 2+8 (nu a jucat), Fluturaș 6+12, Ivascenco 4+2, Niculescu 14+14, Georgescu 8+12, Novac 15+10, Urdă 2+0, Popa 14+15, respectiv Tarău 0 (nu a jucat).

Conform tradiției nici derby-ul Dinamo - Steaua nu a clarificat deplin situația în fruntea clasamentului Diviziei A la baschet la încheierea turului acestei competiții. Într-adevăr, ca de obicei, dinamoviștii și stelștii au câștigat cite una din cele două meciuri desfășurate în sala Floreasca, astfel că formațiile se află în continuare la egalitate de puncte - cite 43 - și sînt departajate în clasament doar de coșaverajul direct, favorabil actualilor deținători a titlului, Dinamo București (+ 4). Iată rezultatele și unele amănunte consemnate la partidele de simbătă și duminică: **Dinamo București - Steaua** 41-41. Intilnirile au fost foarte asemănătoare ca evoluție a scorului și în momentele determinante. În prima zi, s-a mers „cap la cap” pină în min. 28 (47-47), după care formația Dinamo și-a continuat acțiunile de atac prelungit, dar le-a și presărat cu contraatacuri și cu aruncări precise de la distanță (excelind în această perioadă decisiv, Niculescu), în vreme ce la Steaua, singurul care a insistat în a încerca coșul a fost Cernat, insuficient, însă, pentru a contracara jocul unei echipe în care s-au evidențiat Novac, Popa, Niculescu și Braboveanu. A doua zi, din nou modificări spectaculoase pe tabela de scor, mai multe egalități (15-13 min. 8, 29-29 min. 25, 57-57 min. 30), după care a urmat, ca și simbătă, desprinderea uneia din echipe, de data aceasta, însă, a Stelei care, printr-o apărare „în zonă” foarte

moabă și tenace, a îngreunat aruncările la coș ale adversarilor și, în plus, și-a creat mai multe situații de contraatac, fructificate de Cernat, Oczelak, Pirșu și Ermurache. De la 57-57 s-a ajuns la 67-59 pentru Steaua, care și-a văzut, pină la urmă, răsplătite eforturile, precum și consecvența cu care a păstrat disciplina tactică (ceea ce nu s-a petrecut simbătă). În general, au fost două partide pasionante prin ambiția cu care au luptat componenții ambelor formații, prin captivanțele răsturnări de scor. Dif păcate, însă, tensiunea nervoasă a depășit din nou limitele, ducind la unele iesiri reproabile, sancționare de arbitrii. În plus, acestora, conform unei nedorite tradiții, li s-au adresat aproape permanent reproșuri pentru niște greșeli imaginare, ceea ce le-a făcut misiunea foarte dificilă. Cu atât mai meritorie apare, în aceste condiții, prestația cuplurilor I. Szabo (Cluj-Napoca) - Fl. Balogescu (Brașov) în jocul de simbătă, G. Duțka (Tg. Mures) - D. Crăciun (Brașov) în cel de duminică, competența și promptitudinea în decizii caracterizându-le aproape permanent, iar micile erori comise fiind inerente.

Au înscris: Braboveanu 21+6, Chivulescu 2+8 (nu a jucat), Fluturaș 6+12, Ivascenco 4+2, Niculescu 14+14, Georgescu 8+12, Novac 15+10, Urdă 2+0, Popa 14+15, respectiv Tarău 0 (nu a jucat).

Cum se prezintă baza sportivă de iarnă de la Miercurea Ciuc? Vremea în răcire a permis gospodariilor de aici să ia primele măsuri pentru amenajarea pistei de dimensiuni olimpice, pe care s-a format un strat subțire de gheață. Vitezisții din Constanța, Tg. Mures, Ploiești, Cluj-Napoca și Suceava, primii sosiți în vederea aprobării concursului, au luat contact cu „inelul de gheață”, dar pentru puțin timp intrucit a apărut... soarele și se face efortul pentru conservarea gheții în speranța că în următoarele zile temperatura va fi în scădere. Alte preocupări ale organizatorilor: lucrează la gardul im-

prejmulor, se instalează electricele, tractoarele (înecarea gheții în două rezervoare la un debit de apă, s-a capapă industrială multe calități gheții, se vor modela, sportive de grupul social artificial. Așadar Cluc se așteaptă în actualul activități comp de pe lacul C. Băi. Alci vor concursurile de pentru ei trasi decvată de 333 ceput să princioada vacanțel se va desfășura cladei”, un bo intrăci, la ca baza înscrierile prezent, cea m ticipare. (Tr. I.

Clasamentul line A la Inche
1. DINAMO Buc.
2. Steaua
3. Farul
4. „U” CJ-Np.
5. Rapid
6. C.S.U. Bv.
7. I.C.E.D.
8. „Poli” Iași
9. Dinamo Ord.
10. C.S.U. Sh.
11. C.S.U. GI.
12. „Poli” C.S.S.
2 Buc.
Compeția va februarie, prin returului.

La Miercurea Ciuc și T

PISTELE DE PATINAJ AȘTEAPTĂ DOAR...

Aminat din cauza timpului nefavorabil, campionatele naționale de patinaj-viteză, ediția 1978-79, rezervate juniorilor și seniorilor, au fost reprogramate pentru finele acestui an pe pista naturală de la Miercurea Ciuc. Poliatiomiștii juniori urmează să intre în concurs în ziua de 26 decembrie. Cum se prezintă baza sportivă de iarnă de la Miercurea Ciuc? Vremea în răcire a permis gospodariilor de aici să ia primele măsuri pentru amenajarea pistei de dimensiuni olimpice, pe care s-a format un strat subțire de gheață. Vitezisții din Constanța, Tg. Mures, Ploiești, Cluj-Napoca și Suceava, primii sosiți în vederea aprobării concursului, au luat contact cu „inelul de gheață”, dar pentru puțin timp intrucit a apărut... soarele și se face efortul pentru conservarea gheții în speranța că în următoarele zile temperatura va fi în scădere. Alte preocupări ale organizatorilor: lucrează la gardul im-

S-A ÎNCHEIAT TURUL „CI

Cu partidele disputate, ieri, în etapa a XI-a, întrecerile în cadrul turului „Cupei României” la volei au luat sfîrșit.

FEMININ

C.S.U. Galați - Maratex Baia Mare 3-1 (6, 3, -12, 7). Meci disputat, dar cu deficiențe tehnice, mai pregnante la oaspete. Bălmărecele au jucat mai bine în ultimele două seturi, cînd au avut și un ușor avantaj la început, dar nu au putut face față mai experimentatei și mai omogenei garniturii alinate de gazde. Cu acest succes, studențele antrenate de Traian Vilsan înfrîngturul fără să cunoască înfrîngerea. Remarcări: Florentina Dănilă, Maria Matei, Maricica Muscă de la învingătoare, respectiv Mariana Onciu și Georgeta Ciolfing. Arbitri: D. Gabriel și N. Ionescu, ambii din București (T. SÎRȘOPOL).

Universitatea Timișoara - Olimpia Oradea 0-3 (-9, -10, -12). Gazdele s-au prezentat în acest joc cu un sextet alcătuit din junioare, ceea ce, evident, a înfrîngturul asupra întregii prestații, astfel că ele au avut în fata orădencelor, care au avut un plus de superioritate în toate compartimentele. Evidențieri: Cristina Zappel de la studente, respectiv Rodica Halacsev. Arbitri: V. Szakács - Bala Mare și I. Petrovici - București. (C. CREȚU).

Știința Bacău - Chimpeș Constanța 3-0 (13, au realizat în zon cel mai b marcări: Mariana Grigora de la gazde, Stali. Arbitri: București și D jectii. (S. NENI). Din această cerez fetelor, în avans part stanța - Pen Universitatea (0-3 și Rapi București 3-1.

C.S.M. Delta rul București pasionant, în au trecut de torie, chiar d turt nu prea acest lucru. E al doilea un te (9-3), dar valorifica, per să egaleze și în câștigători. Iacobiev, Gav respectiv Șule D. Deleca - (P - Politehnica - Suceava 3-0 renii au pres eficace în at rare, impunm cit se aștepta

AVÎNTUL GHEORGHENI CONTINUĂ S ÎN SERIA SECUNDĂ A DIVIZIEI A

Cel de al treilea turcu al campionatului Diviziei A de hochei (seria secundă) s-a încheiat simbătă, la București, ultima etapă (cea de a 15-a a întrecerilor) programind două jocuri interesante socoite (cel puțin unul dintre ele, cel dintre A.S.E. Sp. studentesc și Progresul Miercurea Ciuc) drept foarte echilibrate. Pe gheață, lucrurile chiar așa s-au petrecut, victoriile fiind obținute la limită și la capătul unor dispute aprige, echilibrate, cu spectaculoase răsturnări de scor. În cele din urmă, Progresul a învins pe A.S.E. Sp. studentesc cu 3-2 (1-0, 1-0, 1-2), iar Agronomia Cluj-Napoca pe Liceul nr. 1 Miercurea Ciuc cu 7-6 (3-1, 2-3, 2-2). Iată și celelalte rezultate din această competiție: ETAPA A

DINAMO BUCUREȘTI, AL 6-lea TITLU DE CAMPIOANĂ LA JUDO

(Urmare din pag. 1)

Prima sală a surprins mai ales datorită consecințelor (probabil dinainte „calculate” de cei interesați). Astfel, Dinamo Brașov a urcat pe locul 2 în clasament, iar Nitramoniei Făgăraș - în fața căreia formația brașoveană a pierdut la scor într-o etapă anterioară - i-a fost spulberată nădejdea de a o secunda pe campioană, fiind nevoită să se mulțumească cu locul 3, loc obținut și la ediția de anul trecut.

Rezultatul întâlnirii dintre dinamoviști a fost ușor de înțrevăzut înădată ce s-au prezentat pe tatami cele două echipe. În timp ce Dinamo Brașov alinia tot ce avea mai valoros, aducîndu-l și pe cunoscutul judoka C. Știrbu, absent la aproape toate etapele precedente (după meci el s-a și retras, într-un cadru festiv, din activitatea competițională), Dinamo București nu-i avea în formație pe Arpad Szabo, Mihalache Toma și Gheorghe Nache, sportivi cotați printre cei mai buni din țară! Aceștia au stat liniștiți pe banca rezervelor, asistînd la esecul echipei lor. Mai mult, alți doi dinamoviști bucureșteni, Cornel Roman și Iacob Codrea, desi cu traumatisme, au fost trimiși să concureze! Și pentru ca totul să se termine conform „previziunilor”, C. Roman a fost urcat de la cat. semi-mijlocie (78 kg) la mijlocie (86 kg). La scor egal (3-3), cu un punctaj tehnic mai bun (25-23), victoria a revenit lui Dinamo Brașov...

Nitramonia, ai cărei sportivi n-au mai luptat de astă dată, la nivelul posibilităților lor, a fost la un pas de a pierde meciul cu Politehnica Iași (4-3). După partidele de la primele categorii, Politehnica conducea cu 3-0!

Lupta pentru evitarea retrogradării - cum anticipam - a fost aprigă. „Apele” s-au lînistit însă, repede, după ce tinăra echipă Carpați Mirșina a administrat o severă înfrîngere (6-0) formației C.S.M. Pitești. Universitatea Cluj-Napoca a scăpat de pericolul retrogradării câștigînd prin neaprezentarea formației Olimpia București, iar Rapid Arad - o altă echipă amenințată - a obținut o victorie surprinzătoare în partida cu I.E.F.S. (4-3).

Deși fără miză, meciul dintre Constructorul Miercurea Ciuc și A.S.A. Tg. Mureș a fost deosebit de inversunat. Scorul de 5-2 în favoarea formației din Miercurea Ciuc nu reflectă cîtusi de puțin ardoreea cu care și-au încercat șansele sportivii de la A.S.A. Poate că nu am nedreptăți pe nimeni afirmînd că această confruntare a fost cea mai frumoasă. Pentru fiecare punct, pentru finalizarea fiecărui procedeu tehnic, atât concurenții de la Constructorul cît și de la A.S.A. au luptat admirabil convînuindu-li-se, deopotrivă, felicitări.

Au retrogradat deci C.S.M. Pitești și Olimpia București (absentă la ultimele două etape; de ce?). În sfîrșit, o frumoasă cupă, fost decernată celui mai tehnic sportiv al competiției divizionare - Constantin Niculae (Dinamo București).

CLASAMENTUL FINAL

1. DINAMO BUC.	11	10	1	66-7	10
2. Dinamo Bv.	11	10	1	60-12	10
3. Nitramonia Fg.	11	10	1	47-24	10
4. Constr. M. C.	11	7	4	42-29	7
5. ASA Tg. Mureș	11	6	5	37-36	6
6. Carpați Mirșina	11	6	5	34-39	6
7. Poli. Iași	11	5	6	32-36	5
8. I.E.F.S.	11	4	7	35-40	4
9. Rapid Arad	11	3	8	25-46	3
10. „U” CJ-Nap.	11	3	8	26-49	3
11. C.S.M. Pitești	11	2	9	16-56	2
12. Olimpia Buc.	11	0	11	14-53	0

PE TERENURILE „DACIADEI”

(Urmare din pag. 1)

cembrie” la tenis de masă, șah, volei, popice. Pină în prezent s-au disputat întrecerile la popice - la care au participat 18 echipe și au fost câștigate de C.F.R. Sibiu și V. Jimboreanu (I.O.S.) - și la volei - pe primul loc clasîndu-se A.S.A. I. Sibiu. (I. IONESCU, coresp.)

● ROZNOV
În localitatea Roznov, din județul Neamț, s-a desfășurat „zaa județeană a „Cupei 30 Decembrie”, rezervată tinerilor din mediul sătesc. Cei aproape 1000 de concurenți s-au întrecut la trîntă, haltere, șah, tenis de masă. Pe primul loc s-au clasat: tenis de masă: Mihai Daminescu (com. Pingarați) și Rodica Anghelescu (com. Bodești); șah: Petru Coțofan

(Podoleni) și Elena Munteanu (Viișoara); haltere: N. Minciu (Roznov), I. Stoica (Podoleni), P. Harja, D. Irimia, M. Purcariu (Borlești), I. Perța (Pingarați), A. Martinaș (Birgăoani); trîntă: N. Minciu (Roznov), C. Olteanu, D. Irimia (Borlești), I. Stăniță (Podoleni), A. Martinaș (Birgăoani). Clasamentul pe echipe: 1. Borlești 71 p, 2. Podoleni 47 p, 3. Roznov 2 p. (C. VERNICA, coresp.)

● TIMIȘOARA
Asociația sportivă „13 Decembrie” a inițiat o competiție la handbal rezervată echipelor feminine, la care au participat formații din Lugoj, Arad și Timișoara. Competiția a fost câștigată de I.A.E.M. Timișoara, urmată de U.T.A. și „13 Decembrie”. Cele mai multe goluri le-a înscris Cristina Weil (U.T.A.) - 25. (C. CREȚU, coresp.)

CONCURS DE PISTOL VITEZĂ ÎN SALĂ!

Simbătă, în sala Dinamo s-a desfășurat un interesant concurs de pistol viteză, care a reunit la start citeva tinere talente ale acestei discipline sportive din țara noastră și pe unii dintre componenții echipei naționale a Bulgariei, aflați la sfîrșitul unei perioade de pregătire în România. Întrecerea a prilejuit un frumos succes lui Constantin Tîrloiu (Steaua), învingător cu 591 p, nou record personal. Pe locurile următoare: 2. Tudor Stoimenov (locul 4 la C.E. de la Lvov) 588 p, 3. Ivan Mandov 588 p, 4. Marin Gabriel (Dinamo) 584 p. (Cornel POPOVICI-coresp.)

14-a (vineri), Napuca - 8-5 (0-0, 2- Miercurea Ci Miercurea Ci 3-0); A.S.E. Tîrnava Otor 1-2); ETAPA Tîrnava Od Gheorgheni 1-3). În clasame
1. Avîntul
2. Agronomia
3. Progresul
4. Tîrnava O
5. ASE Sp. s
6. Lic. I.M. Ch
Compeția va rea turului al care va încei Miercurea Ci

"SUPER CUPA" LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

tena și puterea sa de percucie, iar portarul Nicolae Munteanu s-a distins ca un veritabil urmas al celebrului Cornel Penu. Competiția disputată în R.F. Germania a evidențiat, de asemenea, creșterea valorică și maturizarea lui Cezar Drăgăniță, precum și personalitatea distinctă a lui Iosif Boros, fin tehnician, om lucid și șuleur redutabil. Alți și alți handbaliști din acest lot (Maricel Voinea, Alexandru Fölker, Lucian Vasilache etc.) pot și trebuie

CLASAMENT FINAL AL PRIMEI EDIȚII A „SUPER CUPEI“

1. R. F. GERMANIA; 2. ROMANIA; 3. UNIUNEA SOVIETICĂ; 4. Iugoslavia; 5. Cehoslovacia; 6. Suedia.

PREMIILE SPECIALE

Cel mai bun jucător al competiției: RADU VOINA (ROMANIA).
Cel mai bun portar: ZLATAN ARNAUTOVICI (IUGOSLAVIA).
Cel mai eficient jucător: ARNO EHRET (R. F. GERMANIA) — 22 de goluri.
Desemnarea handbalistului nostru Radu Voina drept jucătorul nr. 1 al turneului a fost făcută prin votul șefilor celor șase delegații și al ziaristilor acreditați la prima ediție a „Super Cupei“.

REZULTATE DIN SEMIFINALE

Reuniunea s-a desfășurat vineri seara la Dortmund, în Westfalenhalle, în prezența a peste 8.000 de spectatori.
R. F. GERMANIA — IUGOSLAVIA 20-19 (16-16, 14-14, 7-7). Cele mai multe goluri: Ehret 7, Wunderlich 5 — pentru R. F. Germania, Jurina 8, Cvetkovic 5 — pentru Iugoslavia. Au arbitrat: Bolstad și Anthonen (Norvegia).
ROMANIA — UNIUNEA SOVIETICĂ 17-14 (10-9). Au marcat: Stingă 7, Birtalan 4, Boros 2, M. Voinea 2, Voina 1, Drăgăniță 1 — pentru România, Anpilogov 5, Mahorin 3, Belov 2, Kusniariuk 1, Feduhin 1, Cernișov 1 și Juk 1 — pentru Uniunea Sovietică. Au arbitrat: Rodil și Thomasen (Danemarca).

să atingă maximul posibilităților lor pină la ora Jocurilor Olimpice.

Felicitându-i pe handbaliștii din echipa națională și pe teh-

nicienii lor pentru performanța realizată în prima ediție a „Super Cupei“ campionilor mondiali și olimpici, pentru întreg acest sezon, le cerem, în numele tuturor iubitorilor acestui frumos sport, să muncească cu și mai multă râvnă în anul 1980. Pentru că — este bine să reamintim — ei au a-

ECHIPELE DE RUGBY RAPID ȘI STEAUA INVINGĂTOARE ÎN FRANȚA

Intr-un meci de rugby desfășurat duminică la Genlis, echipa Rapid București a învins cu 16-13 o selecționată a Coastei de aur. Tot duminică, echipa de rugby Steaua București și-a început turneul în Franța, întâlnind la Trignac echipa locală R. C. Trignac, care activează în liga a doua. Rugbyștii români au terminat învingători cu 30-4.

ÎNTECERILE BALCANICE DE JUNIORI DOMINATE NET DE GIMNAȘTII ROMÂNI

(Urmare din pag. 1)

la start și pină la final, gimnasta bucureșteancă Luminița Baicea (antrenori Emilia Liță și Florin Ștefănescu). După ce au fost egale la sărituri (9,70), paralelele i-au permis Cristinei Grigoraș (9,70) să ia un avans de 3 zecimi față de Luminița Baicea (9,40), avantaj ce părea decisiv în desemnarea învingătoare. Dar, birna i-a creat „probleme“ Cristinei Grigoraș (9,15), astfel că Luminița Baicea (9,75) a trecut în frunte. Chiar dacă în ultimul schimb, la sol, avantajul a fost din nou de partea Cristinei (9,90), Luminița Baicea (9,75) a putut să-și apere poziția de lideră, obținind o prețioasă victorie.

Rezultate tehnice: echipe feminin — ROMANIA 19,10, campioană balcanică de junioare; Bulgaria 18,14; Iugoslavia 17,47; Grecia 15,95; Turcia 14,45; individual compus feminin — LUMINIȚA BAICEA 38,60, Cristina Grigoraș 38,45, Aurelia Pinzaru 37,85, Simona Păucă 37,65, Livia Dascăl 37,05, Mihaela Stănuț 36,85, Zoia Grancearova (Bulgaria) 36,60, Camelia Troianova (Bulgaria) 36,55, Dragana Dosen (Iugoslavia) 36,35, Irena Tekova (Bulgaria) 36,30; finale pe aparate, medaliați: feminin — să-

rituri: Luminița Baicea 19,45, Cristina Grigoraș 19,425, Dumitrinka Filipova (Bulg.) 18,625; paralele: Cristina Grigoraș 19,60, Aurelia Pinzaru 19,25, Svetla Petrova (Bulg.) 18,45; birna: Simona Păucă 19,45, Luminița Baicea 18,75, Dragana Dosen și Dumitrinka Filipova 18,55; sol: Cristina Grigoraș 19,70, Luminița Baicea și Zoia Grancearova 19,00; masculin: sol — Adrian Sandu (Rom.) 18,60, Emilian Nicula (Rom.) 18,55, Dimităr Dimov (Bulg.) 18,40; cal cu minere: Emilian Nicula 19,00, Molnar Levente (Rom.) 18,95, Zdravko Stoianov (Bulg.) 18,70; inele: Emilian Nicula 19,25, Molnar Levente 18,95, Zdravko Stoianov 18,85; sărituri: Rumon Stoev (Bulg.) 18,85, Molnar Levente 18,775, Duro Nincevici (Iug.) 18,300; paralele: Emilian Nicula 19,10, Molnar Levente 19,00, Ivan Tașkov (Bulg.) 18,30; bară: Constantin Prișcă (Rom.) 19,55, Emilian Nicula 19,45, Ivan Tașkov 19,30; gimnastică ritmică modernă: coardă — Dorina Cordoș (Rom.) 19,35, Lilia Ignatova (Bulg.) 19,25, Iliana Ilieva (Bulg.) și Milena Melin (Iug.) 18,90; minge: Dorina Cordoș 19,45, Rozica Popescu (Rom.) și Lilia Ignatova 19,35; panglică: Lilia Ignatova 19,55, Rozica Popescu 19,20, Dorina Cordoș 19,15.

STEAUA — CAMPIONĂ NAȚIONALĂ LA SPADĂ ȘI FLORETĂ FEMININĂ

(Urmare din pag. 1)

au (Electroputere) și Manta (I.E.F.S.). La scorul de 8-8 ar fi câștigat la tușaveraj formația studențească, așa încât Manta trebuia să câștige indiferent de scor. El a condus cu 3-2 și 4-3, îl mai trebuia, deci, doar o tușă dublă, dar Pedeanu a revenit spectaculos, egaland și punctând victorios chiar în ultima secundă de luptă! 9-7 pentru Electroputere care, astfel, scapă de retrogradare. Echipa studenților, însă, marcată de acest eșec, nu mai găsește resursele necesare pentru a aborda cu succes ultimul meci, cel cu C.T.A.S., ratând finalul după ce a condus cu 7-5, câștigând asaltul cu Pora (5-2), spadasiul M. Bureca — în această etapă cel mai bun trăgător al echipei sale, C.T.A.S. — aduce cele mai importante puncte pentru clasament, care salvează formația C.T.A.S. de la retrogradare, în dauna studenților din București.

Iată rezultatele și clasamentul final al diviziei naționale A

de spadă: 1. Steaua (I. Popa, M. Popa, C. Bărgan, O. Zidaru, antrenor C. Stelian) — 28 p, campioană națională (rezultatele et. 3: 11-5 cu Electroputere, 10-6 I.E.F.S., 9-7 Farul și C.T.A.S.); 2. Farul Constanța — 22 p (11-5 C. S. Satu Mare, 9-7 Electroputere și I.E.F.S., 8-3, 70-60 t.d. C.T.A.S.); 3. C. S. Satu Mare — 12 p (9-7 Electroputere, 8-8, 61-60 Steaua); 4. C.T.A.S. București — 10 p, 114 a.c. (10-6 Electroputere, 9-7 C.S.S.M., 8-7 I.E.F.S.); 5. Electroputere Craiova — 10 p, 110 a.c. (9-7 I.E.F.S.); 6. I.E.F.S. — 8 p (10-6 C.S.S.M.).
În Divizia B, A.S.U. Tg. Mureș, echipa „veteranilor“ E. Huszăr și A. Pongracz, a avut un finis de 5 v, inclusiv în fața fostului lider, Progresul (9-7), obținind astfel promovarea în prima divizie.

Floretistele din primul eșalon n-au oferit răsturnări senzaționale în ierarhia stabilită înaintea ultimei etape. Ba mai mult, echipa campioană, Stea-

ua, n-a întâlnit o rezistență notabilă decît în partida cu Dinamo. În meciul cu Farul, chiar înregistrînd un scor sever (13-3), constănțencele mizînd doar pe Marcela Moldovan și Viorica Turcan.
Rezultate și clasamentul în Divizia A la floretă feminin: 1. Steaua (Ecaterina Stahl, Magda Chezan, Adriana Drasomir, Ileana Jenci, Elisabeta Guzganu, antrenore Olga Szabo) — 29 p, campioană națională (16-0 Progresul, 13-3 Farul, 9-4 C.S.S.M., 9-7 Dinamo și 9-1 A.S.U. Tg. Mureș); 2. C. S. Satu Mare — 24 p (16-0 Progresul și A.S.U. Tg. Mureș, 9-7 Dinamo și Farul); 3. Dinamo București — 17 p (14-2 A.S.U. Tg. M., 12-4 Progresul); 4. Farul Constanța — 14 p (11-5 Progresul, 10-6 Dinamo și A.S.U. Tg. M.); 5. Progresul București — 5 p (8-8, 59-59 t.d.) 6. A.S.U. Tg. Mureș — 1 p.
I.E.F.S. București a promovat în Divizia A, întrecînd — surprinzător — în meciul decisiv pe C.S.Șc. Satu Mare cu 9-7.

ÎNȚILNIRE AMICALĂ DE LUPTĂ GRECO-ROMANĂ

MOSCOVA, 23 (Agerpres). — Desfășurată la Kirovakan, întâlnirea internațională amicală dintre echipele de luptă greco-romane ale României și R. S. S. Armene s-a încheiat cu scorul de 6-4 în favoarea gazdelor. Dintre luptătorii români, cel mai bine s-a comportat campionul mondial și european Constantin Alexandru (cat. 48 kg), care l-a învins prin tîș, în minutul 7, pe Oganeg Martirosian. Au mai obținut victorii din formația română Ion Draica (82 kg), Mihai Boșă (57 kg) și Victor Dolipschi (110 kg). În luptele categoriei 52 kg, Robert Nersesian l-a întrecut la puncte pe Nicu Gingă.

SELECȚIONATA DE HOCEI A ȚĂRII NOASTRE A TERMINAT NEÎNVINSĂ TURNEUL SĂU DIN NORDUL EUROPEI

România — Suedia (tineret) 6-6!

BÄCKEN 23 (prin telefon). În această pitorească localitate, situată la 50 de km de Götteborg s-a încheiat duminică turneul nordic al selecționatelor noastre de hochei pe gheață, care a întâlnit cu această ocazie pe fruntașii ligii secunde din Suedia, formația locală I.F.K. Bäckén. La capătul unui joc foarte frumos, cu multe și interesante faze, jucătorii români au eștigat cu scorul de 5-4 (2-1, 1-2, 2-1), prin punctele marcate de Costea, Solyom, Tureanu, Moroșan și Antal, respectiv Ryding, Holmen, Simonsson și Olsson.

Cu o zi înainte, adică sîmbătă seara, hocheiștii români au evoluat la Boras în compania selecționatelor de tineret a Suediei, care a disputat cu acest prilej ultimul său meci de verificare dinaintea campionatului mondial de tineret, care va începe peste câteva zile în Fin-

landa. Partida s-a terminat decisiv: 6-6 (0-1, 3-3, 3-2), dar aceasta cu ajutorul brigăzii de arbitri norvegieni, condusă de O. Fisher, care a dezavantajat vădit echipa noastră, neacordîndu-i un gol valabil și validînd, în schimb, un gol al gazdelor, înscris cu mina. Punctele au fost marcate de Tureanu 3, Olenici, Z. Nagy și Gall, respectiv Elander 2, Siceu, Kakkán, Jonsson și Akerblom. De notat că primii trei jucători au fost selecționați și în prima reprezentativă a țării gazdă, Vom sublinia, de asemenea, că echipa noastră încheie acest turneu fructuos, fără să cunoască înfrîngerea!

TELEX • TELEX

CICLISM • Tradiționala competiție „Cursa de 6 zile“, desfășurată pe velodromul orașului olandez Maastricht, a revenit pe rechinii australieni Don Allan — Danny Clark, cu 224 p. Pe locurile următoare s-au clasat René Pijnen — Jan Raas (Olanda) 206 p. și Patrick Sercu (Belgia) — Albert Fritz (R.F.G.) — 191 p.

HANDBAL • În turneul feminin de la Castelldefels (Spania): R. F. Germania — Italia 28-6 (15-2) • La Amlens; Franța — S.U.A. (m) 32-22 (16-12).

RUGBY • La Madrid, într-un meci continuu pentru C.E. (grupa B); Spania — Iugoslavia 22-3.

ȘAH • În campionatul unional masculin de la Minsk, după 14 runde conduce Efim Gheller cu 9½ p. Liderul a câștigat la Anikavev. Alte rezultate: Rașkovski — Bellavski 1-0, Vaganian — Romanisîn 1-0, Kasparov — Kupreick 1-0.

TENIS • În sferturile de finale ale turneului masculin de la Sydney: Vilas — Drewett 6-4, 6-1; Pfister — Warwik 6-3, 6-4; Dent — Taróczy 7-5, 6-1; James — Stewart 4-6, 6-1, 7-5. În semifinale: Pfister — Vilas 7-6, 7-5; Dent — James 6-2, 6-1. În finala probei feminine se vor întîlni Hanna Mandlikova și Betina Bunge.

Tradiționalul turneu de tenis de la Monte Carlo, care deschide sezonul internațional pe Riviera franceză, se va desfășura anul viitor între 27 martie și 6 aprilie, printre invitați numărîndu-se Björn Borg, Ilie Năstase, de trei ori câștigător la simplu și de două ori la dublu în acest concurs, John McEnroe, Adriano Panatta, Vitas Gerulaitis și, desigur, noua vedetă a tenisului francez, Yannick Noah. • Turneul final feminin al Marelui Premiu al F.I.L.T. se va desfășura între 2 și 7 ianuarie 1980 la Washington și va reuni opt jucătoare: Chris Evert, Dianne Fromholtz, Kerry Reid, Tracy Austin, Wendy Turnbull, Evonne Coolagong, Martina Navratilova și Regina Marsikova.

TENIS DE MASĂ • În „Cupa Europei“ la masculin: Falkenberg BTK — AZS Gdansk 4-5, TSV Borussia Dusseldorf — Tempo Amsterdam 5-2. La feminin, echipa suedeză Varberg BTK a întrecut cu 5-1 echipa cehoslovacă Spartak.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

CU PRILEJUL sărbătoririi a 50 de ani de la înființarea Federației de hochei pe gheață a Iugoslaviei, la Liubliana va avea loc, între 8 și 16 martie, un turneu internațional la care vor participa 10 echipe: Italia, R. P. Chineză, Austria, Bulgaria, R. D. Germană, Elveția, Danemarca, Ungaria, Franța și Iugoslavia.

CAMPIONATUL MONDIAL de hochei pe gheață, grupa A, va avea loc în 1981 în organizarea federației suedeze de specialitate. Comitetul de organizare a anunțat că la Stockholm vor juca echipele U.R.S.S., Canadei, Finlandei și Olandei, iar la Götteborg vor evolua formațiile Cehoslovaciei, Suediei, R. F. Germania și S.U.A.

ÎN STAȚIUNEA de sporturi de iarnă Davos (Elveția) va începe la 26 decembrie, tradiționala competiție internațională de hochei pe gheață pentru „Cupa Spengler“.

S-A STABILIT ca lucrările Congresului Federației Internaționale de hochei pe gheață să aibă loc anul viitor. Congresul va fi găzduit de localitatea suedeză Steen-Ungssund, din apropiere de Götteborg.

COMPETIȚIA internațională de hochei pe gheață pentru cupa „Izvestia“ a luat sfîrșit la Moscova cu desfășurarea finalei între echipele U.R.S.S. și Cehoslovaciei. Hocheiștii sovietici au obținut

victoria cu 3-2 (2-2, 1-0, 0-0). Iată clasamentul final: 1. U.R.S.S. — 8 p, 2. Cehoslovacia — 5 p, 3. Finlanda — 4 p, 4. Suedia — 2 p, 5. Canada — 1 p.

TURNEUL de hochei pe gheață de la Lake Placid a fost câștigat de echipa S.U.A., urmată de selecționatele secunde ale Suediei, Cehoslovaciei, U.R.S.S. și Canadei. Iată ultimele rezultate: S.U.A. — U.R.S.S. 5-3, Cehoslovacia — Canada 4-2.

ÎN ZILELE de 26, 27 și 28 decembrie va avea loc la Paris un turneu internațional de hochei pe gheață cu participarea echipelor Petroila (Ontario), campioana de amatori a Canadei, Somp Kladno (Cehoslovacia) și Himik (U.R.S.S.).

„CUPA F.I.S.“ a programat la Idre (Suedia) o probă masculină de slalom special, care a fost câștigată de suedezul Stig Strand. Acesta a realizat în cele două manșe timpul de 88.31.

„CUPA EUROPEI“ la schi alpin (masculin) a continuat la Laax (Elveția) cu desfășurarea unei probe de coborîre, care a fost câștigată de austriacul Hane Kirchgasser, în 2:04.65. • TOT ÎNTR-O LOCALITATE ELVEȚIANĂ, Crans-Montana, s-a disputat o probă feminină de coborîre continuă pentru „Cupa Europei“. Victoria a revenit schioarei norvegiene Torill Fjeldstad în 1:52.88. Au urmat în clasament Elisabeth Chaud (Franța) — 1:54.36 și Erika Gferrer (Austria) — 1:55.23.

PROBELE programate sîmbătă în stațiunile elvețiene Laax și Crans-Montana au fost anulate din cauza lipsei de zăpadă, anunțat din Geneva corespondentul agenției France Presse.

CAMPIONATELE de schi ale S.U.A. au continuat în localitatea Cable din Wisconsin. Proba de fond desfășurată pe distanța de 30 km a fost câștigată de Jim Galanes, în 30:14.80. La feminin, cursa de 10 km a revenit sportivei Beth Paxson, în 31:27.23.

FOTBAL meridiane

ECHIPA R.F.G. CALIFICATĂ ÎN TURNEUL FINAL AL C.E.

La Gelsenkirchen, în fața a 71.000 de spectatori, în meci pentru C.E. (grupa a 7-a), echipa R.F. Germania a învins cu scorul de 2-0 (1-0) formația Turciei, prin golurile marcate de Fischer (min. 15) și Zimmerman (min. 89). Fotbaliștii vest-germani s-au calificat în turneul final al competiției ce va avea loc anul viitor în Italia.

Iată clasamentul grupelor înaintea ultimului meci (R. F. G. — Malta, programat în februarie 1980).

1. R. F. Germania 5 3 2 0 9 — 12
2. Turcia 6 3 1 2 5 — 5
3. Țara Gallor 6 3 0 3 11 — 8
4. Malta 5 0 1 4 2 — 13 1

PRELIMINARIILE OLIMPICE

LA ALGER, în meci retur continuu pentru preliminariile turneului olimpic, echipa Algeriei a învins cu 3-0 selecționata Marocului. În prima partidă, disputată la Casablanca, fotbalistii algerieni câștigaseră cu scorul de 5-1.

LA CAIRO echipa R.A. Egipt a învins cu 4-3 (1-1), după prelungiri și executarea loviturilor de la 11 m, reprezentativa Madagascarului.

PE STADIONUL „FLAMINIO“ din Roma în preliminariile turneului olimpic echipa Italiei a învins duminică cu 1-0 (0-0) selecționata Iugoslaviei. Unicul punct a fost marcat în minutul 66 de Bruno Giordano.

CAMPIONATE

ANGLIA: NOTTINGHAM 5 ÎNFRÎNGERI ÎN 6 ETAPE
Campionatul Angliei a continuat cu desfășurarea meciurilor

celel de-a 21-a etape. Nottingham Forest a suferit a 5-a înfrîngere în ultimele 6 etape, degringolada campionilor fiind totală în fața lui Manchester United, care a câștigat cu un scor de forfăt: 3-0. Alte rezultate: Derby — Liverpool 1-3, Everton — Manchester City 1-2, Arsenal — Norwich 1-1, Southampton — Bristol 1-0, Ipswich — Tottenham 3-1, Middlesborough — Bolton 3-1, Leeds — Stoke 2-0, Brighton — Wolverhampton 3-1. În clasament conduce Liverpool cu 30 p, în timp ce Nottingham se află pe locul 13 cu 20 p.

LA SANTA FE s-au întîlnit în finala campionatului Argentinei, echipele Union Santa Fé și River Plate. Jocul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 1-1. Cele două echipe urmează să susțină la Buenos Aires o nouă partidă, pentru desemnarea campioanelor.

ANUL ACESTA titlul de campioană de fotbal a Columbiei a revenit echipei „America“ din Cali.

ÎN FINALA campionatului de fotbal al Braziliei se vor întîlni echipele Vasco da Gama și Internațional Porto Alegre. În semifinalele grupelor respective, Vasco da Gama a învins cu 2-1 pe Curitiba, iar Internațional a terminat la egalitate, 1-1, cu Palmeiras, obținînd calificarea datorită unui golaveraj mai bun.

ȘTIRI

La 28 decembrie, la Dortmund, o selecționată mondială de fotbal — din care vor face parte, între alții, Beckenbauer, Cruyff, Platini, Susic, Blohin, Tresor, Keegan, Kaltz — va întîlni formația vest-germană Borussia Dortmund, încasările urmînd a fi alocate fondului Națiunilor Unite pentru copil.